

# Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**Dinko Gruhonjić**

**Agencija Vojvodanski istraživačko-analitički centar (VOICE)**

Pol:

Mesto događaja:

**Muški**

**Beograd**

Vrsta povrede:

Zakonski član koji je povređen:

**Pritisak**

Opis situacije:

**Kampanji vođenoj protiv novinara i univerzitetskog profesora Dinka Gruhonjića pridružili su se i domaći politički funkcioneri. Bivši direktor BIA i osnivač Pokreta socijalista Aleksandar Vulin je izjavio: „Dinko Gruhonjić je ološ koji živi od mržnje prema Srbiji... Da sam u bezbednosnom sistemu Srbije imenjак i istomišljenik Dinka Šakića bi, strogo poštujući zakon, proveo mnogo vremena u prostorijama nadležnih službi objašnjavajući šta je hteo da kaže kada je pričao o Srbima kao zločincima. Nadam se da će u Srbiji biti dovoljno države da se Dinku omogući da upozna i zakon i sistem bezbednosti”. Miloš Vučević, predsednik vladajuće stranke, između ostalog, je izjavio: „Oni koji su nasilnici, koji prete kulturnom, duhovnom i nacionalnom identitetu jednog naroda, koji veličaju najgore zločince, njima ne smemo dozvoliti da ispadnu žrtve [...] Njima se neće ćutati, dobiće uvek vrlo jasan odgovor, bar što se mene tiče. Oni su mrzitelji svega što je srpsko.” Poslanik Srpske napredne stranke Milenko Jovanov putem društvene mreže X uputio je sledeći komentar: „Jadni li su pokušaji Dinka Gruhonjića i njegovog šovinističkog antisrpskog čopora da druge optuže za ono što sami rade. Jadan je pokušaj glumatanja ugrožene žrtve. Lik je šokiran, jer već 30 godina jednako širi šovinističko antisrpsko zlo i pljuje po Srbiji, Srbima i SPC i niko mu nikad nije zamurio... Zato mu na pamet ne pada da se izvini. Zato će isprobati sve lekcije naučene na kursevima. A suština je da on to stvarno misli. Kao i njegov čopor. Nit' je lapsus, niti je afekat, već najjprimitivniji antisrpski šovinizam.” Predsednik Republike Srbije je tim povodom izjavio: „Štitiću njegovo pravo da drugačije misli, iako lično mislim ono što drugi ne smeju da kažu: Sram te bilo Dinko Gruhonjiću, sram ga bilo za Dinka Šakića, ustaškog zlikovca koji je pobio hiljade Srba.”**

Vlasti su obaveštene:

**Ne**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala: